

中央第六生态环境保护督察组向北碚区交办第十二批到第十四批群众信访举报件22件

中央第六生态环境保护督察组督察进驻重庆 进驻时间：2024年5月8日—6月8日 专门举报电话：023-63325565 专门邮政信箱：重庆市A00251号邮政信箱 督察组受理举报电话时间：每天8:00—20:00

本报讯(通讯员 吕小红)5月20日至5月22日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第十二批到第十四批群众信访举报件387件(重点交办件37件),其中来电举报279件,来信举报108件。从信访举报件涉及的生态环境问题类型来看,涉及水环境55件、大气环境88

件、声环境119件、生态45件、土壤31件、辐射3件、其他46件。

从区域(部门)分布上看,涉及北碚区22件。所有交办件均已及时转交相关单位处理。

截至5月22日,中央第六生态环境保护督察组累计向北碚区交办群众信访举报件82件(重点交办件5件),其中来电举报52件,来信举报30件。

环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈到督察组,整改和处理情况及时向社会公开。根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:023-

63325565,专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察

组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第十二批到第十四批)

Table with 8 columns: 区县, 类型, 件数, 水, 大气, 土壤, 生态, 辐射, 噪声, 其他污染. Data for 北碚区: 22, 3, 4, 2, 4, 1, 5, 3.

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二批到第四批)

2024年5月20日到2024年5月22日,对中央第六生态环境保护督察组向北碚区移交的第二批到第四批群众信访举报件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。目前,北碚区8件,

已办结3件(含阶段性办结),正在办理5件。

根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8

日)设立专门值班电话:023-63325565,专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察

组职责,中央生态环境保护督察组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

Main table with 10 columns: 序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 问题类型, 调查核实情况, 是否属实, 办结目标, 处理和整改情况, 是否办结, 责任人被处理情况. Contains 8 rows of detailed case information.

北碚区第四次全国文物普查领导小组第一次会议暨北碚区第四次全国文物普查动员部署会召开

本报讯(记者 陈李娟)5月22日,北碚区第四次全国文物普查领导小组第一次会议暨北碚区第四次全国文物普查动员部署会召开,深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于文物工作的重要论述,全面落实全国、全市第四次全国文物普查领导小组第一次会议精神,统一思想、凝聚共识,扎实推动我区第四次全国文物普查工作优质高效完成。

副区长杨辉出席会议并讲话。会议传达全国、全市第四次全国文物普查有关要求和会议精神,汇报全区近期文物保护工作情况及第四次全国文物普查下一步工作建议。

会议指出,文物普查工作,是文物保护的基础,也是国情国力调查的重要内容。全区各镇街、各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于重要论述和重要指示批示精神,

进一步增强责任感、使命感,抓好第四次全国文物普查工作,确保第四次全国文物普查高质量开展、取得实效。要深刻认识开展第四次全国文物普查的重大意义,加强对我区第四次全国文物普查工作的支持保障,高质量、高效率推进我区文物普查工作走在前、做示范,使其成为提高全区人民文化素养、滋养文明建设的文物保护利用大行动。要准确把握第四次全国文物普查的目标要求,规范采集文物信息,完善不可移动文物认定公布机制,完善不可移动文物保护管理机制,夯实文物保护队伍。要扎实开展第四次全国文物普查工作,加强组织领导,做好管理监督,强化协调配合,确保普查质量,广泛宣传引导,为推动文化强国建设作出积极贡献。

各镇街、区级有关单位文物工作分管负责人参加会议。

我区开展

文艺志愿者服务日集中服务活动



本报讯(记者 齐宏)5月22日,“文艺进万家 健康你我他 与人民同行”北碚区第十一个“5.23”文艺志愿者服务日集中服务活动暨看风满巴渝·健康娱乐行动在区文艺家活动中心举行。来自市内外的40余名文艺家齐聚一堂,为市民送上文化大餐。

活动现场,知名艺术家现场创作书法、绘画作品,还有民间艺术家展示烙画、剪纸等民间技艺。不少市民慕名而来,艺术家们不仅将自己创作的作品赠送给市民,还手把手地指导大家,一起进行艺术创作。

“我们希望通过文艺志愿服务服务活动,进一步丰富广

大群众的精神文化生活,增强人民群众的文化获得感、幸福感。”中国油画写生俱乐部副主席符巨璋表示,希望通过各种活动的开展,营造人人关注、人人支持、人人参与志愿服务活动的浓厚社会氛围,引导更多群众加入到志愿服务队伍中来,共建和谐大家庭。

据了解,4月底以来,我区共举办文艺培训、书画展览、文艺演出、基层采风等“文艺进万家 健康你我他 与人民同行”主题活动51场次,参与艺术家达420余人次,赠送作品600余件。

“接下来,我们将带领文学、美术、书法、音乐、摄影、舞蹈、戏曲、民间文艺、影视、文艺评论、嘉陵画院等11支新时代文明实践文艺志愿服务小分队进社区、进乡村、进企业,开展一系列丰富多彩的文艺志愿服务活动,为群众送上精彩的文艺大餐。”区文联主席陈福厚说。

我区多部门联合开展超限超载交通违法行为治理

本报讯(记者 刘洪滔)日前,区公安分局交巡警支队联合市交通运输综合执法总队直属支队北碚区大队、区城市管理综合行政执法支队,结合我区春季公路交通安全专项整治行动,在辖区开展超限超载交通违法行为治理,确保辖区道路交通安全形势持续稳定。

在东阳超限检测站,执法人员结合货运车辆行驶特点和道路实际情况,以大、重型货运车辆为重点,集中对货运车辆超限、超载、非法改装等违法行为进行查处。

检查过程中,执法人员还对面向驾乘人员开展交通安全宣传,详细讲解车辆超限、超载的严重危害和法律责任,引导货运车辆驾驶员自觉遵守法律法规,自觉抵制和杜绝超限超载违

法行为。“超限、超载货运车辆上路,不仅会对道路环境造成损害,还极易引发安全事故,威胁交通畅通和人民群众的生命财产安全。”区公安分局交巡警支队秩序大队民警朱智勇提醒,货运车辆驾驶员以及货运企业、装载企业等相关负责人,要严格遵守道路交通运输法律法规,文明守法,平安行驶。

下一步,区公安分局交巡警支队将持续开展春季公路交通安全专项整治行动,认真梳理重点车辆出行、交通违法和交通事故规律特点,对辖区车辆超限超载、违法载人、无证驾驶、酒驾醉驾等交通违法行为进行重点打击,净化道路交通环境,全力确保群众安全有序出行。

7月1日起北碚这些区域禁鸣

本报讯(记者 王婕)近日,重庆市公安局交通管理局发布通告,为持续控制中心城区交通噪声污染,改善城市环境质量,自7月1日起,对中心城区重点区域机动车做出禁鸣喇叭明确规定。

禁鸣区域包括G75兰海高速立交互通至G75北碚站段、G5001绕城高速公路以北与北碚区缙云山山脉以东、

嘉陵江以西所围合区域内所有路段。自7月1日起,禁鸣区域内所有机动车全天24小时禁鸣喇叭。

广大机动车驾驶人须严格遵守禁鸣规定,违者将依法予以查处。机动车驶近特定路段及遇紧急情况时除外,警车等特殊车辆执行紧急任务时可断续使用规定喇叭和警报器。